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1. 23 ist 000101112 und −4 ist 111111002.
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+11111100
1 1 1 1 1 1

00010011

2. ~a ist 0xED, a|b ist 0xF3, a&b ist 0x12.

3. int a = 2;
double b = 3.0;
bool c = false;
(a == 3) || ((! c) && ((b + 1) > ((a / 2) / 3)))
__false_ true __4.0__ ___1___

________0____
___________true__________

______________true__________________
___________________true__________________________

4. unsigned int vordersteZiffer(unsigned int x)
{

while(x >= 10) // >= statt >
{
x /= 10; // /= statt /

}
return x; // x fehlte

}
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5. Zum Beispiel so:

double summiereLebensmittelpreise(Ware w[], int anzahl)
{

double summe = 0.0;
for(int i = 0; i < anzahl; i++)
{

if(w[i].istLebensmittel)
{
summe += w[i].preis;

}
}
return summe;

}

6. Zum Beispiel so:
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7. Zum Beispiel so:

void entferneX(char s[])
{

int quelle = 0;
int ziel = 0;
while(s[quelle] != 0)
{

if(s[quelle] != 'X')
{
s[ziel] = s[quelle];
ziel++;

}
quelle++;

}
s[ziel] = 0;

}

8. Zum Beispiel so:

if(f == Apfel)
{

x += 1;
}
else if(f == Orange || f == Zitrone)
{

x += 5; // Achtung!
}
else
{

x += 3;
}

9. Für hinreichend große n ruft sich die Funktion n−1-mal selbst auf, ohne
weitere Schleifen. Die Laufzeit ist also O(n) und damit auch O(n2) und damit
auch O(n3).

10. 0, 4, 101

11. 2, −2

12. int f_neu(int x)
{

if(x < 0)
{

return x
}
return 0;

}


